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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 
ΠΡΟΣ : ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ 

 
 
Η ΓΣΕΕ και η Γραμματεία Καταναλωτικού Κινήματος της ΓΣΕΕ ξεκινούν καμπάνια ενημέρωσης από 
την 18η Ιουλίου και μέχρι το τέλος Αυγούστου 2009   για την ενημέρωση των καταναλωτών και τα 
δικαιώματά τους κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών τους. 

 
Η Ομοσπονδία μας συμμετέχει ενεργά σε αυτήν την προσπάθεια της ΓΣΕΕ της οποίας είμαστε 
ιδρυτικά μέλη τόσο της Ένωσης Εργαζομένων Καταναλωτών Ελλάδος όσο και του Συλλόγου 
Κοινωνικής οικονομίας και κατανάλωσης . 
 
Η καμπάνια έχει πανελλαδική εμβέλεια.  Ενημερωτικά φυλλάδια στα ελληνικά και αγγλικά θα 
διανεμηθούν στους μεγαλύτερους συγκοινωνιακούς σταθμούς της χώρας (αεροδρόμια, λιμάνια, 
σιδηροδρομικοί σταθμοί, ΚΤΕΛ και διόδια) , θα πραγματοποιηθεί από τα κατά τόπους Εργατικά 
Κέντρα που συμμετέχουν στην ανάπτυξη του καταναλωτικού κινήματος των εργαζομένων στη χώρα 
μας και έχουν συστήσει Επιτροπές Καταναλωτικού Κινήματος για το σκοπό αυτό και αποσκοπεί 
στην κινητοποίηση των εργαζόμενων καταναλωτών, Ελλήνων και αλλοδαπών, για να συνεχίσουν χωρίς 
διακοπή την πάλη τους για την υπεράσπιση του βιοτικού επιπέδου τους όπου κι’ αν βρίσκονται.  
 
 

 Η κρίση δεν πάει διακοπές το καλοκαίρι!  
 

 Οι εργαζόμενοι συνεχίζουν την πάλη τους για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους και για 
την ποιότητα της ζωής τους και στις καλοκαιρινές διακοπές! 

  
 

Σας επισυνάπτουμε συνημμένα τα σχετικά ενημερωτικά φυλλάδια (σελ. 4) και παρακαλούμε 
όπως ενημερώσετε τα μέλη σας . 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

                                                                                                                 ΜΑΡΚΟΥΛΑ ΑΓΓΕΛΑ 
 
                                                       ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
  ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ                                                                                           ΑΓΑΠΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ     
 
 
 

 
Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581 

Παράρτημα Θεσσαλονίκης : ΕΛΕΝΗΣ ΣΒΟΡΩΝΟΥ 3, Τ.Κ.54630  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Τηλ. /Φαξ  2310 556507 
 

mailto:poedxb@otenet.gr

